



13 Οκτωβρίου 2020

Προς

Μέλη Δικηγορικού Συλλόγου Αμμοχώστου

Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι ,

**ΘΕΜΑ: Εκλογές Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου την 15.10.2020.**

Υπενθυμίζουμε ότι την 15.10.2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 16.00 μ.μ θα λάβουν χώραν οι Εκλογές για την ανάδειξη του Προέδρου και των Μελών του Παγκυπρίου Δικηγορικού Συλλόγου .

Όπως γνωρίζετε με βάση την πολύ πρόσφατη τροποποίηση του Περί Δικηγόρων Νόμου οι εκλογές θα λάβουν χώραν στις Επαρχίες υπό την ευθύνη των Τοπικών Δικηγορικών Συλλόγων.

Στην βάση αυτή να σας πληροφορήσουμε για τα ακόλουθα:

Ως Επιτροπή του Δικηγορικού Συλλόγου Αμμοχώστου θα αναλάβουμε την διαδικασία των εκλογών στην Λάρνακα και στο Παραλίμνι.

Αυτό σημαίνει ότι τα Μέλη μας τα οποία εδρεύουν και ασκούν το επάγγελμα στην πόλη της Λευκωσίας και της Λεμεσού θα ασκήσουν το δικαίωμα ψήφου στους χώρους που θα καθοριστούν από τις Επιτροπές των Δικηγορικών Συλλόγων Λευκωσίας και Λεμεσού αντίστοιχα ήτοι στο Συνεδριακό Κέντρο του Γ.Σ.Π και στο νέο κτίριο του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού αντίστοιχα.

Όλα τα Μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Αμμοχώστου τα οποία εδρεύουν και ασκούν το επάγγελμα στην πόλη της Λάρνακας θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα στην Λάρνακα, στο Ισόγειο του ξενοδοχείου Raddison Blue. Στον χώρο θα υπάρχει κάλπη ξεχωριστά για τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Αμμοχώστου.

Όλα τα Μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Αμμοχώστου που εδρεύουν και ασκούν το επάγγελμα στην ελεύθερη επαρχία Αμμοχώστου θα ασκήσουν το δικαίωμα ψήφου στην αίθουσα του Δήμου Παραλιμνίου.

Η Εκλογική Διαδικασία θα αρχίσει η ώρα 15.30 μ.μ και θα λήξει την 19.00 μ.μ.

Δέον να ληφθεί υπόψιν ότι η χρήση μάσκας κατά την είσοδο και παραμονή των Δικηγόρων στους χώρους διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας είναι υποχρεωτική ενώ συνίσταται η χρήση προσωπικού στυλό. Περαιτέρω είναι αναγκαία η προσκόμιση είτε της πολιτικής είτε της δικηγορικής ταυτότητας για σκοπούς εγγραφής.

Είναι παράκληση μας όπως με την άσκηση του εκλογικού δικαιώματος όλοι οι συνάδελφοι αποχωρούν από τους υπό αναφορά χώρους για αποφυγή συνωστισμού.

Καλούμε σύσσωμα τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Αμμοχώστου να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα. Κάθε επιτυχία στους Υποψηφίους .

Διευκρίνιση : Δικηγόροι οι οποίοι επιθυμούν να πάρευρεθούν στην Τακτική Γενική Συνέλευση που θα λάβει χώραν στο Συνεδριακό Κέντρο του ΓΣΠ και δεν έχουν την έδρα τους στην Λευκωσία δεν θα μπορέσουν να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα στην Λευκωσία αλλά θα πρέπει να επιστρέψουν στις πόλεις που εδρεύουν.

Εκ της Επιτροπής του Δικηγορικού Συλλόγου Αμμοχώστου